

A Debreceni ÁMK Könyvtárában találkoztak a nagyvárosi, lakótelepi ÁMK-k könyvtárosai október 27–28-án. Jelenleg 260 ÁMK működik az országban. Nagyságát, feladatrendszerét, az ott tanulók életkorát, az ellátandó lakosság létszámát stb. illetően mind más és más. Ezért a szakmai tanácskozássra a leginkább hasonló ÁMK-k munkatársait hívtuk meg. A Debreceni ÁMK 30 ezer lakosú lakótelepen található, s most ünnepeltük fennállásunk 15. évfordulóját. A találkozót ebből az alkalomból szerveztük.

Az ÁMK-k létrejötte óta állandó vitatéma jogosultságuk, funkciórendszerük, sehová be nem sorolhatóságuk. Az ÁMK nem iskolai és nem közművelődési könyvtár, hanem a kettő együttese, sőt nem csak pusztán összetétele a kettőnek, hanem minőségileg más jellegű könyvtár. Másága rendkívül sok problémát vet fel a mindennapi munka során. Erről szerettünk volna közösen gondolkodni, felvillantani a jelenlegi helyzetet és megjelölni a hogyan tovább lehetséges módjait.

A Csepeli ÁMK főigazgatója megnyitó előadásában (Látkép, látület 1994. év ÁMK-iról) részletesen beszélt az ÁMK hármasköréről (közszolgálati, civil, piaci), amelyek betöltését a társadalomban meglévő értékzavar erőteljesen befolyásolja. Áttekintette az ÁMK-k eddigi útját, s a jövő célszerű tervezéséhez adott útmutatást.

Balogh Mihály, az MKE Iskolai Könyvtárosok szekciójának elnöke az iskolai könyvtárak helyét jelölte meg változó világunkban, *Bíró Ferenc*, az OSZK KMK munkatársa a városi könyvtárak megújuló szolgáltatásait

ismertette. *Dr. Czeller Zsuzsanna*, az OPKM munkatársa diaképeken mutatta be a jelesebb külföldi példákat. *Kériné Tóth Ildikó*, az OSZK KMK munkatársa az ÁMK könyvtárosokról készített felmérés eredményeiről számolt be.

A nagyobb könyvtárak vezetői (*Baranyai Zoltánné*, Csepel, *Dr. Mednyánszky Sándor*, Pécs, *Gáll Éva*, Zalaegerszeg, *Hadházy Csabáné*, Debrecen) előadásaikban kijelölték az ÁMK-k helyét a lakótelepeken és a városi könyvtárhálózatokban.

Mesterházné Baranyai Margit, a Debreceni Városi Könyvtár igazgatója a város húsz fiókkönyvtárának sorában értékelte a város egyetlen ÁMK Könyvtárának helyét, szerepét.

A használói oldalról pedagógusok szoltak hozzá a *Többkönyvű oktatás és könyvtárhasztnalat* című témakörhöz (*Kvantáné Szabó Edit*, Csepel, *Czirják Erika*, Debrecen és *dr. Papp János*, Debrecen).

Nagy érdeklődés kísérte a *Speciális szolgáltatások és az Állományépítés, állományvédelem a többfunkciós könyvtárakban* c. előadásokat.

*

A kétnapos szakmai konferencia gazdag programot kínált. A helyes munkavégzéshez éppúgy adott elméleti útmutatást, mint a gyakorlati munkához ötleteket. Antoine de Saint-Exupéry azt mondta: „Egy hivatás nagysága elsősorban talán abban van, hogy egyesíti az embereket”. A debreceni tanácskozást ennek szellemében, az erre való törekvés jegyében szerveztük a KMK-val ill. az ÁMOE-val közösen. **Hadházy Csabáné**

A Gyermekkönyvtárosok Országos Szekcióülésén (ld. 3K novemberi szám) sok hozzászólás elmaradt. Az alábbiakban egy ilyen teszünk közzé:

A program keretében az elmúlt 20 évre emlékezett *Kerekes Pálné*. Az utolsó négy esztendőről, a szekció tevékenységéről számolt be *Pápayné Kemenczey Judit* elnök. Véleményem szerint a szekció vezetősége a négy éves ciklusban igen eredményes munkát végzett. A szekciónak köszönöm, hogy elképzeléseiket, ötleteiket a kisújszállási Arany János Városi Könyvtár Gyermekkönyvtárában – a magam szerény képességgel, végzettségével megvalósíthattam, hogy rendezvényeiken részt vehettem. Olvasótáborok, a Verseghy Ferenc Nyelvművelő verseny területi fordulójai, különböző pályázati felhívások, a könyv- és könyvtárhasználati órák tanmenet szerinti megtartása stb. A szekcióelnök beszámolójában említette, hogy a gyermekkönyvtárak tevékenysége betölti-e azt a funkciót, amelyre hívatottak? Én úgy gondolom, hogy csak akkor tudja betölteni, ha egy adott könyvtárban a személyi és tárgyi feltételek biztosítottak. Ha minél több felsőfokú képzettségű szakember van, mert a *Varga Ildikó* által előírt, illetve javasolt katalógusépítést, valamint az olyan fontos könyvtári feladatot, mint a szerzeményezés, középfokú végzettséggel nem lehet felsőfokon realizálni. Ha olyan gyermekkönyvtárosok dolgoznak, mint akik a 20 év alatt az ügyért mindent megtettek. Az ő hivatástudatukat az elnök emléklappal jutalmazta. A szekcióban próbálták érvényre juttatni a gyermekkönyvtárosok érdekeit, a gyermekolvasók jobb könyvtári ellátását, a gyermekek olvasóvá nevelését. Majd tájékoztatást kaptunk a gazdálkodásról, az ellenőrző bizottság munkájáról. Gondolatébresztő előadást

hallhattunk *dr. Kozma Tamástól*, a Budapesti Oktatási Központ munkatársától „Gyermekek Magyarországon a 90-es évek derekán” címmel. Ezután került sor a tisztújításra, az új tisztségviselők megválasztására. Igen bensőséges pillanatok közepette köszönte meg a gyermekkönyvtárosok nevében *Fogarassy Miklós* Pápayné Kemenczey Judit eddigi magas színvonalon végzett munkáját, amely mindannyiunk előtt példaértékű lehet. *Ö. Tóth Lajosné* nyugdíjas kolléganóm és a magam nevében köszönöm meg a könyvtárakért, a gyermekekért – úgy éreztük – mindig szívből fakadó segítőkészségét, nagy szerénységgel viselt, országos elismerést kiváltó szakmai sikereit büszkeséggel, örömmel fogadtuk. Megelégedésünkre díszelnöknek választotta a szekcióülés tagsága, s őt ismerve biztos vagyok abban, hogy amit csinált, azt mindig szívvél, lélekkel csinálta. Az új elnök igen magas szavazattal (58) *Suppné dr. Tarnay Györgyi* lett Debrecenből. Én a magam részéről megköszönöm a régi vezetőség minden tagjának a munkáját, az újnak pedig szívből gratulálok. Hasonló sikereket, eredményeket, jó kedvet, jó egészséget kívánok. A jövőben – az elkövetkező 4 évben – kívánom, hogy megvalósíthassák *Kosztolányi Dezső* hitvallását, amely szerint: „A gyermek természetes társa csak lángész lehet.”

*Ui.: Tisztelt Szerkesztőség! Kérem, szíveskedjenek leveletem közölni a Könyvtáros-ban, ugyanis a sok napi-rendi pont miatt már nem maradt idő a hozzászólásokra. Ezzel a néhány sorral szeretném megköszönni, kifejezni a Gyermekkönyvtáros Szekció iránt érzett nagyrabecsülésemet, tiszteletemet. Köszönettel és szeretetteljes üdvözléssel: **Zsámbokiné Papp Ilona***

Hírlevél a Magyar Könyvtárosok Egyesülete tagjaihoz



Budapest, 1994. október 31.

41. szám

Küldöttközgyűlés 1994 – Egyesületi életünk kiemelkedő eseménye hamarosan elérkezik. Az 1994. november 24-én tartandó küldöttközgyűlésre több írásbeli anyag készül, amelyeket a küldöttek remélhetőleg még a „diétára” való indulásuk előtt megkapnak, hogy kikérhessék megbízóik véleményét is. A tagság azon része, amely nem küldött (s természetesen ők vannak többségben), de érdeklődik a beszámolók iránt, a titkárságtól kaphat másolatot róluk. Egyébként 124 egyéni küldött képvisel 2367 egyéni tagot (1993. december 31-i állapot) s 84 testületi tag képviselheti magát egy-egy küldöttel. – Már nyomdában vannak a szervezetektől érkezett beszámolók (sajnos, nem minden szervezettől kaptunk), s várják a küldöttek nevének bejelentését a regisztráció megkönnyítése végett. A titkárság már kiküldte a meghívókat és a küldöttigazolványokat.

Tisztújítás 1994 – A választási bizottság 1994. október 20-án beszámolt az elnökségnek a jelölések állásáról; a jelöltlistát azért nem áll módunkban közölni, mert a választási bizottság ismételen kéri a jelöltek nyilatkozatát jelöltségük elfogadásáról. Viszont az elnökség felkérte a választási bizottság elnökét, hogy a végleges jelöltlistát lehetőleg a küldöttközgyűlés előtt juttassa el a szervezetekhez. Aki ezen az úton nem értesül a jelöltek személyéről, forduljon ez ügyben a titkársághoz.

Vándorgyűlés 1995, Eger – Az elnökség 1994. szeptember 29-i ülésén – miután áttekintette a körmendi vándorgyűlés tapasztalatait, – ismételen kifejezte köszönetét a helyi szervezőknek, majd az egri kollégákkal együtt megkezdte az 1995-ös vándorgyűlés előkészítését. Az elnökség kérte az egrieket, hogy a vándorgyűlés kialakult szerkezetén ne változtassanak, ezen belül azonban szabad kezet adott nekik. A fő téma, mint ismeretes, a könyvtár és fenntartója kapcsolata. Kéri, hogy a kiállítás olyan helyen legyen, ahol rendszeresen sokan fordulnak meg, lehetőleg a vándorgyűlés regisztrációs pontján. Az elnökség a szomszéd országok magyar könyvtárosaik képviselő szervezeteket meg fogja hívni, de nagyobb létszámú csoportot nem fog vendégül látni. Véleménye szerint hasznosabb lesz, ha ezek a kollégáink a területi és szakterületi szervezetek rendezvényeibe kapcsolódnak be, illetve számukra célzott továbbképzéseket, tapasztalatcseréket kell szervezni. A külföldi partnerszervezetek közül 15-nek a képviselőjét hívja meg az elnökség, ugyanakkor javasolja a helyi szervezőknek, hogy önköltséges alapon tegye lehetővé további külföldi kollégák részvételét.

Györe Pál kitüntetése – Az elnökség kezdeményezte a művelődési és közoktatási miniszternél Györe Pál, érdemes kollégánk szakmai teljesítményeinek

magas kormánykitüntetéssel való elismerését 75. születésnapja alkalmából. Bízunk benne, hogy a javaslat meghallgatásra talál.

Az MKE titkári állása – Az egyesület meghirdette a Könyv, Könyvtár, Könyvtáros-ban és saját Hírlevelében, hogy főfoglalkozású titkárt keres. A pályázati határidő 1994. október 31-e volt. Eddig az időpontig két pályázat érkezett be. (A postabélyeg dátumától függően még további pályázatok is érkezhetnek.) Reméljük, hamarosan eldől, ki fogja a jövőben intézni a MKE egyre jobban bokrosodó ügyeit.

Új tisztségviselők – Egy sor szervezet az utóbbi időben tisztújító taggyűlést tartott. Az új vezetőségek névsorát (bence számos eddig is érdemes munkát végző régi taggal) az alábbiakban közöljük.

Bács-Kiskun Megyei Szervezet: Gyergyádesz Lászlóné elnök, Asbóth Miklós, Izsák László, Jakab Éva, Padányi Emese, Rusz Gabriella (korábban Gulyás Jenőné) és Varga-Sabján Gyula vezetőségi tag, Dobos Lászlóné és Rozsnyai Sarolta póttag; az ellenőrző bizottság elnöke Sajtos Gézáné, tagjai Vasné Mészáros Katalin és Zvara Pál; tanácsi képviselő Gyergyádesz Lászlóné.

Hajdú-Bihar Megyei Szervezet: Gellér Ferencné elnök, Mesterházyne Baranyai Margit, Juhászne Belle Zsuzsa, Csontosné Skara Ilona és Molnár Orsolya vezetőségi tag, Deák Nóra és Ormosi László póttag; az ellenőrző bizottság elnöke Egy Ervinné, tagjai Papp Sándorné és Bogdán Györgyné; tanácsi képviselő Gellér Ferencné.

Komárom-Esztergom Megyei Szervezet: Horváth Veronika elnök, Rátvai Miklósné titkár, Gyüsi László, Herczigné Mlakár Erzsébet és Pappné Németh Erika vezetőségi tag, Somogyi Lászlóné és Horváth Veronika póttag, az ellenőrző bizottság elnöke Kelecsényi Péterné, tagjai Fogarasi Jánosné és Negyelszkiné Frisz Ágnes.

Pécsi és Baranyai Szervezet: Boda Miklós elnök, Kohlmanné Sinkó Judit titkár, Tilasch Éva gazdasági felelős, Móró Mária Anna, Várnai Ferencné, Pető Ágnes és Jermeiné Borsy Márta tagok; az ellenőrző bizottság elnöke Vörös Ágnes, tagjai Kereszturi József és Szénászkzy Mária; tanácsi képviselő Györfy Csabáné.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezet: Magyarai Béláné elnök, Bihari Albertné titkár, Zselinszky Lászlóné gazdasági felelős, Szerafinné Szabolcsi Ágnes és Sipos Ferenc tag, Tóthné Bordé Katalin póttag; az ellenőrző bizottság elnöke Kovács Zsuzsanna.

Gyermekkönyvtáros Szekció: Suppné Tarnay Györgyi elnök, Bencsikné Kucska Zsuzsa, Fogarassy Miklós, Járai Andrásné, Deminger Ágnes, Balázsi Zoltánné és Knyihár Andrásné tag, Varga Gyuláné póttag az ellenőrző bizottság elnöke Lakatos Éva, tagjai Bihari Albertné és Király Éva.

Hajdú-Bihar Megyei Szervezet – A HBMSZ 1994. szeptember 26-án taggyűlést tartott, amelyen új vezetőséget és küldötteket választott.

Komárom-Esztergom Megyei Szervezet – A KEMSZ 1994. szeptember 19-én tartotta tisztújító és küldöttválasztó taggyűlését a József Attila Megyei Könyvtárban, Tatabányán.

Pécsi és Baranyai Szervezet – A PBSZ 1994. szeptember 27-én tartotta tisztújító taggyűlését és választotta meg küldötteit.

Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Szervezet – A SZSZBMSZ 1994. szeptember 14-én tartotta taggyűlését, amelyen megújította vezetőségét és megválasztotta küldötteit.

Veszprém Megyei Szervezet – A VMSZ 1994. október 17-én tartotta Várpalotán vezetőségválasztó és beszámoló taggyűlését, egybekötve a Városi Könyvtár 40. születésnapjának megünneplésével. A taggyűlés küldötteket is választott a küldöttgyűlésre.

Bibliográfiai Szekció – A BSZ 1994. szeptember 27-i taggyűlésén – a küldöttek megválasztásán túlmenően – érdekes és tartalmas vita zajlott le Vajda Erik: „Időszaki kiadványok válogatott cikkeinek online adatbázisa kooperációs partnerek együttműködésével” c. megvalósíthatósági tanulmányáról. Egy megjegyzés a beszámolóból: „Bár tényleg megvalósulhatna, amit ő megálmodott...”
Miért ne?!

Gyermekkönyvtári Szekció – A GYSZ 1994. szeptember 30-án tartotta tisztújító taggyűlését. Egy mondatot hadd idézzünk a jegyzőkönyvből: „A tagság, a megválasztott elnök kérésére Pápayné Kemenczey Juditot – kérve, hogy legyen az elnök és az elnökség szakmai munkájának segítségére, – egy ciklusra egyhangú szavazással tiszteletbeli elnöknek választotta.” Ez is mutatja, hogy Judit nélkül nincs GYSZ.

Helyismereti Könyvtárosok Szervezete – A HKSZ 1994. július 27-én alakult meg Vácott. Erről 1994. szeptember 29-én tájékoztatták az elnökséget, egyben bejelentvén, hogy a HKSZ elnöke Mándli Gyula lett, titkára Gáncsné Nagy Erzsébet, vezetőségének tagjai Horváth Géza, Kiss László és Orbánné Horváth Márta. Az ellenőrző bizottság elnöke Takáts Béla, tagjai Székelyné Forintos Judit és ifj. Sarkadi Sándor. A HKSZ sajátos feladatának tekinti a helyismereti dokumentumok gyűjtésével, őrzésével, feltárásával, a helyismereti információ szolgáltatással kapcsolatos elméleti és módszertani kérdések megvitatását, a helyismereti könyvtárosok közötti tapasztalatcsere szervezését, továbbá képzésük és továbbképzésük szorgalmazását. Szoros kapcsolatot tart fenn az MKE Bibliográfiai Szekciójával és a Honismereti Szövetséggel. Munkakapcsolatot keres és épít az országon belül és kívül tevékenykedő könyvtárosokkal és szervezetekkel. A szervezet alapító taglétszáma 61 fő, tagjai közé várja mindazokat a könyvtárosokat, akik a megfogalmazott célok szellemében tevékenykednek.

Könyvtárostanárok Szervezete – A KSZ 1994. október 18-án tartotta megismételt taggyűlését, miután az 1994. szeptember 24-re összehívott taggyűlés nem volt határozatképes.

Közkönyvtári Egylet – A KE 1994. november 2-án tartja taggyűlését Szentendrén, a Pest Megyei Könyvtárban. A tisztújítás és a küldöttválasztás mellett kiemelkedő napirendi pontja a taggyűlésnek dr. Jánosi Györgynek, a Művelődési és Közoktatási Minisztérium politikai államtitkárnak előadása a minisztérium terveiről a kultúra feltételrendszerének biztosítására.

Múzeumi és Művészeti Gyűjtemények Szekciója – Az MMGYSZ 1994. szeptember 16-án a Kecskeméti Képtárban tartotta taggyűlését. Ennek érdekessége, hogy a tagság úgy határozott, hogy beolvadnak a Társadalomtudományi Szekcióba, s annak keretében kívánnak a jövőben tevékenykedni esetleg külön csoport formájában. Ebben az ügyben a két szervezetnek kell megegyeznie, az

ellenőrző bizottság és a titkárság készséggel megadja a szükséges segítséget a szervezeti átalakuláshoz.

III. Budapesti Nemzetközi Könyvtári és Információs Szimpózium – A jelentkezések lezárultak: mintegy 70 magyar résztvevője lesz a rendezvénynek. A szakmai programon most dolgoznak az amszterdami szervezők, amelyet a helyi szervező bizottsággal folyamatosan egyeztetnek. A magyar résztvevőknek 1994. november 15-ig kell befizetni a méltányos részvételi díjat az MKE számlájára.

Hazai szakfolyóiratok küldése – Az Illyés Alapítvány nagylelkű támogatásával 1994-ben már második éve küldhetjük a Könyv, Könyvtár, Könyvtáros, a Könyvtári Figyelő és a Tudományos és Műszaki Tájékoztatás számait a szomszéd országok magyar lakosságú területein működő könyvtáraknak. Ez igen nagy segítséget jelent ottani kollégáink tájékozódásához, továbbképzéséhez. Ezért idén újra azzal a kéréssel fordult a három szerkesztőség és az MKE titkársága az Illyés Alapítványhoz, hogy lehetőségeihez képest továbbra is támogassa ezt az akciót. Reménykedjünk!

Libraries Now – Ezen a címen rendezik meg 1995. május 11–14-én a 3. Prágai Nemzetközi Könyvtári Vásárt. A szervezőktől megkaptuk a jelentkezési felhívást, amelyet a titkárság készséggel bocsát az érdeklődők rendelkezésére.

Libtech International 1994 – Az MKE támogatásával 16 tagtársunk vesz részt ezen a fontos nemzetközi rendezvényen, amely a könyvtári automatizálás állásáról, fejlődési irányairól adott jó összefoglalást. A rendezvényről Vasas Lívia készített tartalmas újtájékoztatót. Az érdeklődők a titkárságtól kaphatnak róla másolatot.

Együttműködés a Library Association-nel – Az elnökség levéllel fordult az LA-hoz, hogy a korábbi gyakorlatnak megfelelően ismét írásbeli megállapodás rögzítse a két egyesület közötti kooperáció tartalmát és kereteit. Az elnökség konkrét témákat is megjelölt levelében.

Angol helyismereti irányelvek – A Library Association helyismereti csoportja irányelveket állított össze a közművelődési könyvtárak helyismereti tevékenységéhez. A kis füzetet megküldte a titkárságnak Elizabeth A. Melrose, aki az MKE vendége volt a körmenyi vándorgyűlésen. A titkárság továbbította véleményezés és hasznosítás végett az irányelveket a Helyismereti Könyvtárosok Szervezetéhez és néhány könyvtárosképző tanszékhez, folyóiratszerkesztőséghez. Talán érdemes volna a nagy tapasztalatokkal rendelkező angolokkal kooperálni ezen a területen is.

Szlovák Könyvtárak Egyesülete – Az SZKE levéllel kereste meg az MKE-t, bejelentvén megalakulását, s javaslatot téve az együttműködésre. Az elnökség szívesen fogadta az új könyvtári szervezetről szóló tájékoztatót, s válaszában – amelyben az együttműködés lehetséges területeit is vázolta, – nyitottnak mondta magát minden kezdeményezés előtt.

Bibliobusz Svidnikben – A Szlovák Nemzeti Könyvtár nemzetközi konferenciát tervez rendezni Svidnikben, ahol már jó ideje működik a holland támogatással megszervezett bibliobusz-szolgálat. A konferencia tervezett időpontja 1994. november 22–23-a volt, de értesüléseink szerint jövőre fogják halasztani. Az érdeklődők további tájékoztatást kapnak a titkárságtól. Mindenesetre az MKE Borsod Megyei Szervezete már megtekintette a szolgáltatást működés közben, s értékes tapasztalatokat szerzett. Talán más megyéket is érdekel ez a vál-

lalkozás, s ha nem is a konferencia keretében, de saját szervezésű tanulmányút révén megismerkednek szlovák kollégáink munkájával.

Meghívás Németországból – A Deutsches Bibliotheksinstitut Bibliothekarische Auslandstelle konferenciájára az elnökség – az Országos Széchényi Könyvtárral fele-fele arányban megosztva a költségeket – Hegyközi Ilonát delegálta.

Meghívás Lettországból – A Lett Nemzeti Könyvtár 1995. április 13–15-én nemzetközi konferenciát rendez az állományfejlesztésről és állományvédelemről azzal a céllal, hogy ajánlásokat tegyen a köztársaság kormányának a megteendő lépésekre. Az MKE – anyagi okokból – nem képviselteti magát a konferencián. A részletek iránt érdeklődők forduljanak a titkársághoz.

Konferencia a könyvtárosképzésről – A Kossuth Lajos Tudományegyetem könyvtárosokat és információs szakembereket képző szervezeti egysége, a Természettudományi Kar Matematikai és Informatikai Intézete 1994. október 25–26-án konferenciát rendezett a könyvtárosképzés aktuális tartalmi és szervezeti kérdéseiről. Az MKE elnöksége szükségesnek tartotta, hogy állásfoglalásában rögzítse a képzés szervezetével kapcsolatos nézeteit. Állásfoglalását eljuttatta a konferencia szervezőihez, s kérte, hogy bocsássák vitára a résztvevők körében, továbbá, hogy vegyék tekintetbe a konferencia javaslatainak megfogalmazásánál. Az érdeklődők a titkárságtól megkaphatják az állásfoglalás másolatát, de reméljük, a *Könyv, Könyvtár, Könyvtáros* is közzéteszi majd mielőbb.

Könyvtárkeresztelő – A Tolna Megyei Könyvtár felvette Illyés Gyula nevét. Valóban méltó és igazságos gesztus ez a nagy költő emlékének. Kívánjuk, hogy a könyvtár a jövőben is méltó legyen névadójához.

Nemzeti Kulturális Alap – Az NKA könyvtári szakkollégiuma 1994. szeptember 29-én bírálta el a nyitott pályázatra beérkezett pályázatokat. Az elnökség olyan instrukciókkal látta el delegáltjait, hogy a lehetőség szerint nem elaprózni a rendelkezésre álló összeget, preferálni a közös vállalkozásokat, támogatni a nagyobb régióra vagy könyvtárcsoportokra kiható vállalkozásokat, a helyismereti projektek közül a megyei könyvtárakét előnyben részesíteni, a vállalkozási információs szolgáltatások esetében a városi kezdeményezéseket támogatni, a túl költséges vállalkozásokat a jelen körülmények között egyelőre figyelmen kívül hagyni, s gondolni arra, hogy esetenként kis pénzek odaítélésével is lehet jó eredményeket elérni.

A KKDSZ állásfoglalása – A Közgyűteményi és Közművelődési Dolgozók Szakszervezete eljuttatta az MKE elnökségéhez állásfoglalását a kormány és a szakszervezetek között kötendő társadalmi-gazdasági megállapodás feltételeiről. Ebben szó van a foglalkoztatási biztonságról, a közalkalmazotti bérrendszerről, a működési biztonságról, a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény módosításáról, valamint a munkavállalók és a szakszervezetek jogainak bővítéséről. Az elnökség 1994. október 20-i ülésén megtárgyalta az állásfoglalást, s a maga részéről fenntartás nélkül támogatja a 2. pontot (az A/1 összegének 10 500 forintban való megállapításának követelését), a többi pontot illetően azonban a nézetek tárgyalások útján való egyeztetését tartja szükségesnek. Erről értesítette a KKDSZ elnökét.